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PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA A SER REALIZADA 

NO DIA 16 DE MAIO DE 2.023, ÀS 18 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO 

FÁVARO. 

EXPEDIENTE- 

RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 

- Projeto de Lei Complementar n° 13/23, autoriza o Município de Leme a receber o sistema ou ativo 

de iluminação pública - registrado como Ativo Imobilizado em Serviço - AIS, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei Complementar n° 14/23, dá nova redação ao inciso II, do parágrafo 2º do artigo 12, e 

do inciso III do artigo 63, da Lei Complementar nº 820 de 26 de março de 2020 "que dispõe sobre o 

Estatuto Geral da Guarda Civil Municipal". 

- Projeto de Lei n° 49/23, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras 

providências.  

RECEBIDOS DOS VEREADORES: 

REQUERIMENTOS Nºs. 

-143, de Ricardo De Moraes Canata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Roberto Luvizotti.  

-144, de Airton Cândido Da Silva, requer votos de congratulações para os Policiais Militares 

integrantes da 4ª Cia da Polícia Militar da nossa cidade, homenageados na Solenidade da Valorização 

Policial Militar e outorga da honraria “Medalha Tiradentes”. 

-145, de Elias Eliel Ferrara, requer informações sobre providências do poder público contra golpes 

virtuais e estelionato digital. 

-146, de Elias Eliel Ferrara, informações sobre o atendimento prestado na Santa Casa de misericórdia 

de Leme. 

-147, de Ellan Ricardo Da Paixão, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Eduardo Tadeu Gizotti 

-148, de Luís Fernando Da Silva Beck, informações sobre os contratos e valores destinados à empresa 

Foccus Editora e Serviços Educacionais, CNPJ 10.424.655/0001-40. 

-149, de Luís Fernando Da Silva Beck, informações sobre a plataforma educacional adquirida pela 

Secretaria Municipal de Educação no período pandêmico.  

-150, de Luís Fernando Da Silva Beck, informações sobre a aquisição e a utilização de material 

didático relacionados ao ensino e aprendizagem de LIBRAS na rede municipal de educação. 

INDICAÇÕES NºS. 
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-534, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a repintura das sinalizações de trânsito das vias públicas do 

jardim Itamarati. 

-535, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a limpeza do canteiro central da Rua Alfredo Lopes. 

-536, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a manutenção da pista de Skate do Jardim Vista Alegre. 

-537, de Cintia Cristina Grossklauss, indica operação tapa buraco no Jardim Primavera. 

-538, de Cintia Cristina Grossklauss, indica conserto do calçamento nas proximidades do Museu 

Municipal. 

-539, de Cintia Cristina Grossklauss, indica campanha de conscientização dos motoristas e 

motociclistas, a respeito das leis de trânsito.  

-540, de Francisco Ferreira Da Silva, INDICA Estudo para alterar para mão única a Rua Coronel José 

Leme Franco. 

-541, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para que haja implementação de “Samu Pet”, visando 

prestar socorro a animais acidentados em vias públicas.  

-542, de Lourdes Silva Camacho, indica notificação de limpeza em relação a terreno situado na rua 

Demezio Nabarretti, ao lado do número 135, no bairro Cidade Jardim.  

-543, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para câmeras de videomonitoramento em locais comum 

de descarte irregular de lixo e abandono de animais.  

-544, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para criação de Secretaria de Bem Estar Animal. 

-545, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para que se crie um canal de ouvidora de maus tratos a 

animais no município de Leme.  

-546, de Lourdes Silva Camacho, indica implementação de políticas públicas de incentivo a guarda e 

posse responsável de animais domésticos.  

-547, de Lourdes Silva Camacho, indica recolha de lixo e entulho em toda a extensão do bairro Jardim 

Empyreo.  

-548, de Amarilis De Oliveira Ribeiro, indica recapeamento em todo bairro Caju.  

-549, de Ellan Ricardo Da Paixão, indica incentivo municipal para a realização de projetos esportivos 

não profissionais e culturais. 

-550, de Ellan Ricardo Da Paixão, indica a criação de diretrizes para a instituição do Sistema Municipal 

de Ações Voluntárias no Município. 

-551, de Amarilis De Oliveira Ribeiro, indica instalação de uma praça com área de lazer para atender 

todos os moradores do bairro Caju.  
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-552, de Luís Fernando Da Silva Beck, cumprimento da Lei 10.639/2003 nas escolas da rede 

municipal, a obrigatoriedade do ensino da história e cultura afro-brasileira e africana nas escolas do 

país. 

-553, de Amarilis De Oliveira Ribeiro, indica melhor adequação do horário de atendimento (até ás 

16:00) visando suprir as necessidades dos munícipes. 

-554, de Luís Fernando Da Silva Beck, indica a elaboração de um projeto de remoção e substituição de 

árvores da espécie exótica invasora, denominada "Leucena" (Leucaena leucocefala). 

-555, de Luís Fernando Da Silva Beck, a supressão de estacionamento modalidade 45º no quadrilátero 

da Paróquia São Benedito, Vila Joest. 

-556, de Amarilis De Oliveira Ribeiro, indica a volta de pelo menos um agente de saúde no bairro Caju. 

-557, de Luís Fernando Da Silva Beck, a inclusão de políticas raciais na gestão pública municipal. 

Papel essencial na promoção da igualdade, no combate ao racismo e na construção de uma sociedade 

mais justa e inclusiva. 

-558, de Luís Fernando Da Silva Beck, a implementação de políticas raciais na gestão pública 

municipal. 

-559, de Luís Fernando Da Silva Beck, o planejamento de arborização do município. 

-560, de Luís Fernando Da Silva Beck, a melhoraria da saúde pública no município. 

-561, de Vanessa Galloni Carrera, indica poda de árvores no cruzamento da Rua Rafael de Barros com 

a Rua Carlos Koch. 

-562, de Luís Fernando Da Silva Beck, a efetiva fiscalização e aplicações de sansões em eventos 

realizados na Praça “Ana Arrais Fercem”, popularmente denominado “Buraco Quente”. 

-563, de Vanessa Galloni Carrera, indica troca de lâmpada queimada na Rua Fernão Dias Paes Leme 

em frente a E.E. Dr. Custódio Angelo de Lima. 

-564, de Amarilis De Oliveira Ribeiro, indica Capte para a população do Bairro Caju, para o 

atendimento em loco. 

-565, de Vanessa Galloni Carrera, indica limpeza e organização de sinalização no trevo de acesso a 

MADEIRANIT. 

-566, de Amarilis De Oliveira Ribeiro, indica que seja instalado uma sala de vacinas no posto do bairro 

caju.  

-567, de Vanessa Galloni Carrera, indica tapar buracos no cruzamento entra a Rua Otavio Hamermann 

com a Rua Márcio Rodrigues Menezes. 
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-568, de Vanessa Galloni Carrera, indica a instalação de lixeiras nos canteiros centrais ao longo de todo 

Ribeirão do meio no perímetro urbano. 

MOÇÕES Nº.s. 

-29, de Ricardo De Moraes Canata e outros, REPÚDIO à tramitação e eventual aprovação do Projeto 

de Lei n.º 752/ 2021 e consequente aumento da taxa judicial na Justiça paulista. 

-30, de Elias Eliel Ferrara e outros, moção de aplausos para o Deputado Estadual Pastor Carlos Cezar. 

-31, de Cintia Cristina Grossklauss e outros, APLAUDEM todos os enfermeiros, técnicos e auxiliares 

pelo dia internacional da enfermagem. 

-32, de Cintia Cristina Grossklauss e outros, APELAM AO PREFEITO MUNICIPAL DE LEME/SP. 

-33, de Luís Fernando Da Silva Beck e outros, APLAUDEM a Associação Comercial, Industrial e 

Agrícola de Leme e o Codel - Conselho de Desenvolvimento Econômico de Leme pela realização da 1ª 

edição da Semana de Educação, Tecnologia e Inovação. 

ORDEM PARA USO DA PALAVRA NO EXPEDIENTE 

1- Ricardo Pinheiro de Assis  

2- Ricardo de Moraes Canata  

3- Amarilis de Oliveira Ribeiro  

4- Vanessa Galloni Carrera 

5- Luís Fernando da Silva Beck  

6- Osvair Antunes da Silva 

7- Francisco Ferreira da Silva 

8- Airton Candido da Silva  

9- Cíntia Cristina Grossklauss 

10- Ellan Ricardo da Paixão 

11- Nivaldo Aparecido Begnamia 

12- Lourdes Silva Camacho 

13- Elias Eliel Ferrara  

 

ORDEM DO DIA: 

1 – Projeto de Lei Complementar n° 11/23, do Prefeito Municipal, dispõe sobre o acréscimo de 

cargos no Quadro Geral de Pessoal do Executivo. 

Em 2ª discussão e votação. 

2 - Projeto de Lei Complementar n° 12/23, do Prefeito Municipal, institui vale-alimentação na forma 

como especifica e dá outras providências. 

Em 2ª discussão e votação. 
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